



Нелли Алексперова:
Мама —
наш главный
воспитатель

Президент Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» побывала в Перми в День учителя и дала откровенное интервью «Новому компаньону»

► Стр. 8-9

NEWSKO.RU

ГРОМКОЕ ДЕЛО

П упала, О пропала

ФОК «Победа» обернулся для экс-председателя спортивного комитета Перми бедой, и он отправился отбывать наказание

СЕРГЕЙ ОНОРИН

Судья Ленинского суда Перми Ирина Житникова 4 октября вынесла приговор бывшему председателю комитета по физической культуре и спорту администрации Перми Алексею Мартюшову. Бывшему чиновнику назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2,5 года с отбыванием в колонии общего режима. Мартюшов осуждён за превышение должностных полномочий при строительстве физкультурно-оздоровительного комплекса (ФОК) «Победа» в краевом центре.

фото Константин Долгановский

► Стр. 4



Многострадальный ФОК «Победа» долгое время был большой «головной болью» для городских властей

В Перми появится «баскетбольный» дворец?

Комиссия FIBA оценила готовность Перми к проведению чемпионата мира по баскетболу в 2023 году

Стр. 3

Дом на колёсах

Воспитанников Пермского дома ребёнка могут перевести в другие учреждения

Стр. 5

Спрос на энергию вырастет

Пермяки представили свои разработки на VIII Международном газовом форуме

Стр. 7

Закопать раскопанное

Все настройки систем теплоснабжения должны быть закончены к 20 октября

Стр. 10

Время отдавать долги

К 2020 году предполагается сделать бюджет Пермского края профицитным

Стр. 11

Человеческий голос

Четвёртый фестиваль моноспектаклей «МоноФест» выявил все сложности и проблемы этого жанра

Стр. 12-13

Двуликая Пермь

В Пермской арт-резиденции открылась выставка в рамках Второго исторического форума

Стр. 13

Вечное движение

Театр-Театр увлёк у зрителей почву из-под ног и заставил услышать Господа

Стр. 14

О мечте и трезвом расчёте

В Пермской художественной галерее открылась выставка, посвящённая 100-летию Павла Соловьёва

Стр. 15